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Åñþôçóç 1ç (7 ìïíÜäåò)

Íá êáôáóêåõÜóåôå ôéò ãñáöéêÝò ðáñáóôÜóåéò ôùí óõíáñôÞóåùí óôï ßäéï óýóôçìá áîüíùí ìå ôç âïÞèåéá
ôïõ ëïãéóìéêïý. Åßíáé ïé äýï óõíáñôÞóåéò ðåñéôôÝò; Íá äéêáéïëïãÞóåôå ôçí áðÜíôçóÞ óáò ìå âÜóç ôéò
ãñáöéêÝò ðáñáóôÜóåéò.

Åñþôçóç 2ç (6 ìïíÜäåò)

¸÷ïõí áóýìðôùôåò ïé äýï ãñáöéêÝò ðáñáóôÜóåéò; ÌÝóù ôçò åíôïëÞò �ÁëëáãÞ êëßìáêáò�, íá åðéëÝîåôå
êáôÜëëçëç áðüóôáóç ðëÝãìáôïò ãéá ôï x êáé ôï y þóôå íá åßíáé åìöáíåßò ïé áóýìðôùôåò.

Åñþôçóç 3ç (7 ìïíÜäåò)

Ìå âÜóç ôçí áðÜíôçóÞ óáò óôçí åñþôçóç â), íá åîåôÜóåôå áí ç åîßóùóç 
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x x−
= −  Ý÷åé ëýóç.
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